

# 曲靖女生厉害了 勇夺第13届全国学生运动会 武术项目金牌



本报讯 9月8日,第13届全国学生运动会在浙江杭州举行,来自曲靖一中卓立学校初二(5)班的刘奎同学,在武术项目比赛中为云南代表队赢得一枚金牌。

第13届全国学生运动会,是首

次将大、中学生运动会合并后举行的一次全国性学校体育盛会,代表了我国近八千万大学生和中学生的体育竞技水平。武术项目在浙江中医药大学滨江校区举行,刘奎同学与来自曲靖的另外两名队员何依

阳、李欣宇,三人以9.14分的高分在武术中学组女子对练项目中斩获金牌。高颜值、高技艺的曲靖学霸,赛场上的表现更是巾帼不让须眉,展现了当代学生朝气蓬勃、充满青春活力的运动精神和特点。易施瑾

## 曲靖健跑团再度挑战昆马

董家聪 贺堂辉 文/图



9月10日,中国马拉松超级联赛“奔跑中国·改革开放”第一站——2017中国农业银行昆明高原国际半程马拉松赛鸣枪起跑,一万余人参加活动,这其中就有100多名曲靖健跑爱好者的身影。

一支由100多人组成的“曲靖健跑团”身着统一的跑服,踏着稳健的步伐,在“爱上跑步 越跑越健康”口号声中出发了。此次昆马比赛,曲靖健跑团是众多跑团中人数最多的团体。和其他跑团不同的是,健跑团有自己的队服和旗帜,走到哪里都是一道流动的风景。

当发令枪响后,排在最前列的曲靖跑团冲出了起跑线。5名跑友担任着“旗手”的职责,挥舞着印有“曲靖健跑团”的大旗迎风飘扬。值得一提的是,在9月10日教师节

这天,跑团里一位教师首次以马拉松的形式庆祝教师节,也为自已留下了难以忘怀的美好回忆。实际上,这并非是曲靖健跑团第一次在马拉松赛事上“秀”出自己的风采,在去年2月的昆明高原半程马拉松赛上,曲靖健跑团第一次亮相并完成了自己的“春天第一跑”。

在刚结束不久的曲靖铁人三项赛中,健跑团很多跑神们都放弃了运动员的身份,以另一种全新的角色——自愿者(非志愿者)站在了特殊的赛场上。事实证明,比赛当天跑步赛道机动应急小组志愿者确实发挥了独特的赛道流动救助功能,受到各国跑友的关注和称赞。

健跑团中的金红喜是马龙县通泉中学的一名优秀英语教师,金老师常常用马拉松坚持不懈的精

神教导学生:“不到最后一秒绝不放弃,你努力了,一切皆有可能!”赛事中金老师认识了很多朋友,也让很多朋友认识了曲靖跑者。目前,金老师是跑团中唯一一位能用流利的英语与外国人交流的跑友。赛道上遇到许多抽筋不适的跑友,金老师都会停下来尽可能救助跑友,教他们放松、拉伸、按摩等,并且陪跑或宽慰跑友安全顺利完赛。他说:“人与人相识是一种缘分,人生有一知己足矣,遇一跑友难矣。”

对于很多新加入跑团的跑友来说,“2016昆马”是人生中第一场马拉松,也是因为参加了“2016昆马”而爱上了马拉松。2017昆马注定是“雨”众不同的,纵使大雨倾盆,不到终点决不放弃,健跑团100余名参赛者100%安全完赛。

## 党史情景剧 献礼十九大



本报讯(记者李琳斌 实习生王玲)一段岁月,波澜壮阔,刻骨铭心;一种精神,穿越历史,辉映未来。为了迎接党的十九大大胜利召开,9月11日,曲靖市老戏剧家协会艺术团欢聚在麒麟区文体局,重温党史,演绎经典,上演《永远跟党走 共筑中国梦》的大型党史情景剧。

《黑暗的旧中国》拉开整场大戏的序幕,民不聊生、食不果腹的景象在舞台上呈现,动情的表演和精湛的演技让观众很快进入状态。“中华民族不懈地奋斗开拓,跟着中国共产党,我李大钊坚信共产主义一定得到光荣的胜利,东方大地即将涌现赤色的中国。”李大钊“铿锵有力的话语动人心魄;方志敏”“刘胡兰”“焦裕禄”等一个个光辉的形象在舞台上闪耀。“杨善洲”坚守共产党人的赤诚之心,严词拒绝女儿调工作的请求,惟妙惟肖的表演深得人心。党旗下的庄严宣誓,共筑中国梦的高亢歌声无不感受着共产党人的赤诚之心。而服装道具也同样给力,可看出从旧中国到新世纪的文化变化,为表演增色不少。

整场情景剧取材丰富,从追忆历史到纪实当下,演员们或扮演旧中国受苦受难的人民、或扮

演为了革命忠贞不屈的热血青年、抑或扮演为人民群众鞠躬尽瘁的好干部。表演形式多样化,有合唱、有舞蹈、有小品、有朗诵、有歌剧……选取中国革命史的某些时刻、某些人物、某些事件以及某些片段,通过情景表演,再现党的艰苦卓绝的奋斗史及当下共筑中国梦的美好愿景,赞扬革命前辈不畏艰险、英勇顽强的精神,歌颂中国共产党人炽烈的爱国情。

这台大型党史情景剧是老戏剧家协会艺术团创作史诗剧《长征颂》后的又一力作,在不断改进完善后,将呈现给广大人民群众。

不断地满足老百姓日益增长的精神文化需求,多出精品,老戏剧家协会一直在追求这个目标。十九大即将召开,一台党史情景剧,通过历史与现代的演绎,再现党史传承精神、强化党性修养、凝聚信仰力量的同时,从历史和现实两个维度带给观众深刻的启示。就像一名观众所说:“看到剧里面生活在水深火热中的人民、可歌可泣的革命先烈、一心为民的好干部,深刻感受到没有共产党,就没有我们的美好生活,非常珍惜当下的幸福生活”。

## 新胖子轶事

《挠痒痒》 冉守疆 绘

